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TAUX DE SATISFACTION ET DE 
REUSSITE 2020-2021 

 

  



 

 

 
Stages  

Entreprises 
 

 

 

 

 

 
 



 

Stage intensif pour le personnel hospitalier : 2020 
 

Nombre de stagiaires (novembre 2020)1 : 17 

 

Taux d’abandon : 0% 

 

Taux de réponse au questionnaire de satisfaction : 29,5% 

 

Taux de satisfaction d’un stage intensif pour le personnel 

hospitalier : 
  

 

 

 

                                                           
1 Langue enseignée : Anglais 

 

60%

40%

Le contenu du stage a-t-il répondu à vos 
attentes ?

parfaitement de manière satisfaisante partiellement pas du tout



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20%

60%

20%

Notez ce stage de 1 à 6

1 : mauvais 2 : passable 3 : correct 4 : intéressant 5 : très intéressant 6 : excellent Autre

Oui
100%

Conseilleriez-vous cette formation à l'un 
de vos collègues ou amis ?

Oui Non



 

Stage collectif à l’ENAP : octobre 2020 à mars 2021 
 

Nombre de stagiaires (novembre 2020)2 : 56 

 

Taux d’abandon : 0% 

 

Taux de réponse au questionnaire de satisfaction : 44,6% 

 

Taux de satisfaction d’un stage collectif pour les stagiaires de 

l’ENAP : 

 

  

                                                           
2 Langue enseignée : Anglais 

 

32%

60%

8%

Le contenu du stage a-t-il répondu à vos 
attentes ?

parfaitement de manière satisfaisante partiellement pas du tout



 

   

16%

36%

40%

8%

Notez ce stage de 1 à 6

3 : correct 4 : intéressant 5 : très intéressant 6 : excellent

92%

8%

Conseilleriez-vous cette formation à l'un 
de vos collègues ou amis ?

Oui Non



 

 

Cours annuels à 

la maison de 

l’Europe 

 

 

  



 

Cours collectifs 2021-2021 
 

Nombre de stagiaires: 74 

 

Taux d’abandon : 0% 

 

Taux de réponse au questionnaire : 37,5% 

 

Taux de satisfaction des stagiaires des cours collectifs 

2020-2021 : 

 
 

  

55%

41%

4%

Le contenu du stage a-t-il répondu à vos 
attentes ?

parfaitement de manière satisfaisante partiellement pas du tout



 

 

  
93%

7%

Conseilleriez-vous cette formation à l'un 
de vos collègues ou amis ?

Oui Non

4%

44%52%

Notez ce stage de 1 à 6

1 : mauvais 2 : passable 3 : correct 4 : intéressant 5 : très intéressant 6 : excellent Autre



 

Résultats des 

tests de 

langues 

certifiants 

  



 

 
 

24%

52%

24%

Tests passés en 2020-2021

TOEIC Brightlanguage Linguaskill


